11Iro

HWmMs: uBaH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.05.2013 12:32:02

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.05.2013 21:30:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/278373/answer/278391




CoxpaHsieTcsl BOCIIANUTEIbHEIN mporiecc. ChemnaiiTe mepepriB B IpuéMe aHTUOaKTepHUaTbHBIX
IIpenapaToB. YIOTPeOasiiTe CBeYH C UXTUOJIOM 10 OMHOM ABaXKOHl B eHb 30 mHeM. 3aTeM cHauTe
crepmy Ha Oakmoces u WIIIIII.



